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Salvați Copiii România anunță acțiuni de intervenție umanitară la Soveja, unde mai multe 

familii și-au pierdut casele în incendiu 

 

București, 29 aprilie 2026: Organizația Salvați Copiii România coordonează o acțiune de sprijin 

umanitar imediat în satul Rucăreni, comuna Soveja, unde un incendiu puternic a distrus 

complet mai multe locuințe, lăsând în urmă familii vulnerabile care au pierdut totul într-o 

singură clipă. În fața acestei situații dramatice, organizația a intervenit prompt pentru a oferi 

sprijin de urgență celor afectați. 

 

Astfel, echipa Salvați Copiii s-a deplasat în comunitate imediat după producerea incendiului și a 

realizat o evaluare rapidă a nevoilor. Intervenția a inclus acordarea de suport emoțional pentru 

persoanele afectate, aflate încă în stare de șoc după pierderile suferite, precum și distribuirea de 

pachete de igienă personală și produse de curățenie de strictă necesitate. În plus, organizația a 

oferit sprijin financiar de urgență pentru acoperirea nevoilor imediate: 500 de lei pentru fiecare 

adult și 1.500 de lei pentru fiecare copil. 

 

Activitatea s-a desfășurat în coordonare cu Primăria Soveja, iar echipa Salvați Copiii a vizitat toate 

gospodăriile afectate, constatând că locuințele au fost distruse în totalitate. Familiile, profund 

afectate, încearcă să facă față pierderilor, în timp ce copiii, adăpostiți temporar la rude, își 

întreabă constant părinții când se vor putea întoarce acasă. 

 

„Rămânem alături de aceste familii în procesul dificil de reconstrucție. Nimeni nu ar trebui să 

treacă singur prin astfel de momente”, transmit reprezentanții Salvați Copiii. 

 

Organizația Salvați Copiii România va continua să monitorizeze situația din teren și să acorde 

sprijin umanitar și psihologic celor afectați. 
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Persoană de contact: Lavinia Varodi, manager program, tel. 0721329101, email – 

lavinia.varodi@salvaticopiii.ro.   

 

_______________________ 

Despre Organizaţia Salvaţi Copiii:  

De 36 de ani, Salvați Copiii România construiește programe sociale, politici publice și practici solide în 

beneficiul copilului din România. Expertiza și complexitatea proiectelor la nivel național fac din organizație 

o instituție socială esențială, al cărei rol este medierea între societate și autoritatea publică, în beneficiul 

copilului. În cele peste trei decenii de activitate, Salvați Copiii a intervenit activ în societate, identificând 

soluții concrete pentru protejarea și sprijinirea copiilor vulnerabili, și a militat, în același timp, pentru o 

colaborare viabilă cu autoritățile decidente, pentru asigurarea interesului superior al copilului. Salvați 

Copiii și-a asumat rolul de supraveghere vigilentă a autorităților publice, în așa fel încât acestea să 

implementeze politici publice de durată care să corecteze cauzele care duc la vulnerabilizarea copiilor. 

Totodată, organizația a reușit să creeze rețele active de solidaritate, prin încurajarea responsabilității 

sociale a companiilor și a societății, în sens larg. În calitate de membru al Save the Children, cea mai mare 

organizație independentă din lume care promovează drepturile copilului și care cuprinde 30 de membri și 

desfășoară în prezent programe în peste 100 de țări, VIZIUNEA noastră este o lume care respectă, pentru 

fiecare copil, dreptul său la supraviețuire, educație, protecție și participare, asumându-ne MISIUNEA de a 

obține progrese importante privind modul în care copiii sunt tratați și producerea schimbărilor imediate 

și de durată în viața acestora. Peste 4.522.000 de copii au fost implicați în programele și campaniile 

Organizației Salvați Copiii România. 
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